
 

Ömer USLU 

Zeynep 13 yaşındadır. Kardeşi Ecrin, Zeynep’ten 6 yaş  
daha küçüktür. Buna göre Ecrin kaç yaşındadır? 

Çözüm:  

Ayşe’nin 9 kalemi vardı. 8 kalemde ablası verirse, Ayşe’nin 
toplam kaç kalemi olur?  

Çözüm:  

 Ömer 14 yaşındadır. 7 yıl önce Ömer kaç yaşında olur? 

Çözüm: 

 12 kalemin, 7 fazlası kaç kalem yapar? 

 Çözüm: 

Bir ağaçtaki 19 güvercinin önce 5’i, daha sonra ise 9’u 
uçtu. Ağaçta kaç güvercin kalmıştır? 

 Çözüm: 
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Ömer USLU 

Ali’nin 6 kalemi var. Ayşe’nin kalemleri Ali’nin kalemlerinden 
2 tane fazladır. İkisinin toplam kaç kalemi vardır? 

Çözüm:  

Ecrin 7 yaşındadır. Kardeşi ondan 3 yaç küçüktür. İkisinin 
yaşları toplamı kaç olur?  

Çözüm:  

 Çiftlikte 8 tavuk var. Civcivler, tavuklardan 3 tane fazladır. 
Tavuk ve civcivlerin toplam sayısı kaçtır? 

 Çözüm: 

 Cebimde 9 ceviz var. Diğer cebimdeki fındıklar, cevizlerden 
5 eksiktir. Buna göre ceviz ve fındıkların toplam sayısı kaçtır? 

 Çözüm: 

Sınıfımızda 10 kız var. Erkekler, kızlardan 2 eksiktir. 
Sınıfımızdaki toplam kaç öğrenci sayısı kaçtır? 

 Çözüm: 

2  

4  

3  

1  

5  

Çözelim 


